



Vabljeni k vpisu v gledališko-glasbeni

A B O N M A
G U S T A V

Sezona 2016/2017



Spoštovani ljubitelji gledališča,

leto je okoli in na šentjurski izpostavi Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti smo zopet pripravili program gledališko-glasbenega abonmaja Gustav za sezono 2016/2017.

Letos smo za vas izbrali aktualne in preverjene predstave, ki so uspešnice v slovenskem prostoru in gostujejo po vsej državi. Prepričani smo, da vas ne bodo pustile ravnodušnih. Gostili bomo veliko znanih gledaliških imen, ki so nas v preteklosti že obiskala v Šentjurju in vedno navdušila.

Abonma vsebuje pet predstav, od tega eno operno, ki si jo bomo ogledali decembra v operni hiši v praznično okrašeni Ljubljani.

Vabimo vas, da se letošnjo sezono znova družite z Gustavom in uživete v pestrem naboru izbranih predstav – ki naj v vas premaknejo kako čutečo struno.

Nastija Močnik, vodja JSKD OI Šentjur

»V umetnosti je lepo le, kar hkrati tudi boli.
Kar je lepo in ne boli, je kič.«



Herta Müller

TRIO (Gašper Tič, 2015), komedija, Gledališče Koper



27. novembra 2016 ob 19.30,
Ipavčev kulturni center Šentjur

Igrajo: Uroš Smolej, Daniel Dan Malalan,
Rok Matek

Donatella, Fiorella in Marija so sestre, ki jih v življenju poleg skupnega očeta družijo še ljubezen do popevk iz petdesetih let prejšnjega stoletja in nastopanje pod skupnim imenom Trio Pupe. Za tokratni koncert se zdi, da bi lahko bil njihov zadnji skupni nastop, saj ta mineva v pričakovanju »izida« oporoke po očetovi smrti in med ne več prav mlade sestre vnese nemir. Stare zamere znova vzniknejo in zdi se, da med seboj kar tekmujejo v »strupenosti« ... dokler vseh treh znova ne premaga sestrska ljubezen. Glasbena komedija, zabavna v rimanih in narečno obarvanih dialogih, predvsem pa všečna s priredbami znanih napevov in popevk od petdesetih let dalje, nadaljuje niz uprizoritev, s katerimi se Gledališče Koper v slovenskem gledališkem prostoru vse bolj uveljavlja kot glasbeno gledališče.

FIGAROVA SVATBA (Wolfgang Amadeus Mozart, 1784),
komična opera, SNG Opera in balet Ljubljana



18. decembra 2016 ob 18.00,
SNG Opera in balet Ljubljana

Igrajo: Ivan Andres Arnšek/Slavko Savinšek,
Galja Gorčeva/Rebeka Radovan, Urška Arlič
Gololičič/Štefica Stipančević k. g.,
Peter Martinčič/Robert Vrčon, Nuška
Drašček Rojko k. g., Vlatka Oršanić ...

Figarova svatba, Mozartova komična opera v štirih dejanjih, je drugi del in nadaljevanje šest let starejšega Beaumarchaisovega Seviljskega brivca, ki smo si ga v mariborski operi ogledali v lanski abonmajski sezoni. Zopet bomo spremljali Figara, ki se s svojo zaročenko, služabnico Suzano, pripravlja na skupno prihodnost. A grof Almaviva se odloči, da bo uveljavil pravico do prve noči. To pa je povod za celo vrsto zapletov, saj se grofica in Suzana združita v načrtu, da mora grofa doleteti pravična kazen. Mozart je skomponiral glasbo, ki bistroumno in profano dogajanje pičlih dvanajstih ur dobesedno zavrti v živahen in duhovit preplet najrazličnejših peripetij.

AGATHA (Nebojša Pop – Tasić, 2015), vznemirljiva drama, Talija gledališče



21. januarja 2017 ob 19.30,
Ipavčev kulturni center Šentjur
Igrata: Barbara Vidovič in Gašper Jarni

Kdo je Agatha? Največja avtorica kriminalnih romanov? Ženska s skritim morilskim nagonom? Ženska z občutkom za zločin in kazen? Skrivnostnost, ki veje iz njenih zgodb, sprva navduši vsakega novega raziskovalca njenega življenja. A Karlo Jederman, ki poskuša napisati igro o Agathi, si zastavi težje vprašanje: Kdo je v resnici Agatha Christie? To mu odpre vrata na potovanje po življenju natančne, uspešne in marljive avtorice, ki na vsakem koraku postavlja pod vprašaj vse, kar smo o njenem življenju vedeli do sedaj. Odgovor na vprašanje, kdo je Agatha Christie, je v resnici mnogo težji, kot se zdi na prvi pogled. Nebojša Pop – Tasić je na letošnjem Tednu slovenske drame za besedilo Agatha prejel Bršljanov venec.

NOSTALGIČNA KOMEDIJA (Vinko Möderndorfer, 2015), komedija, SLG Celje



Marec 2017,
Ipavčev kulturni center Šentjur
Igrajo: Anica Kumer k. g., Evgen Car k. g.,
Tanja Potočnik, Bojan Umek, Liza Marija
Gračič, Aljoša Koltak, Barbara
Medvešček, Igor Žužek

Nostalglična komedija je preplet prizorov iz treh različnih obdobjev v življenju zakoncev, ki ju spoznamo kot mlad, zaljubljen par, v zgodnjih srednjih letih, ko ustvarjata družino, in kot ostarel par, ki je uspel previhariti vse življenjske viharje. Njuna pogleda na skupno preteklost sta različna, vsak po svoje sta si v spomin zapisala pomembne dogodke in jih po svoje interpretirala. A skupna jima je nostalgija – hrepenenje po časih, ki so minili, po čustvih, ki sta jih čutila drug do drugega, po stvareh, ki jih ni več, in ne nazadnje po življenju, ki se je izteklo.

VEČNO MLADI (Erik Gedeon, 2007), komedija/songdrama SNG Maribor



24. maja ob 19.30,
Ipavčev kulturni center Šentjur
Igrajo: Irena Varga, Mateja Pucko,
Kristijan Ostanek, Matevž Biber, Matija
Stipanič, Mirjana Šajinović

Staranje je postalo najhujši babbav, najstrašnejša bolezen novega veka. Ker časa ne moremo zaustaviti, je najbolje, da skozi solze smeha pogledamo v leto 2065, kako bo, ko v gledališki stavbi na Slovenski 27 ne bo več hrama umetnosti, ampak dom za ostarele. V uprizoritvi Večno mladi skupina igralcev in igralk, članov nekdanje mariborske Drame, na groteskno-zabaven način s pomočjo pevske oz. glasbene terapije poskrbi za vse prej kot dolgočasen rock'n'roll tretjega življenjskega obdobja. Predstava Večno mladi je na celjskih Dnevih komedije 2016 postala najžlahtnejša komedija po izboru gledalcev in strokovne žirije.

VPIS ABONMAJA

Vpis abonmaja Gustav 2016/2017 poteka **od 10. do 31. oktobra 2016.** Lanskoletni abonenti si svoj dosednji sedež lahko rezervirate **do 24. oktobra 2016.** Po tem datumu vam istega sedeža žal ne bomo mogli več zagotoviti.

Vpisi abonmaja potekajo po elektronski pošti ali po telefonu od ponedeljka do petka med 9. in 14. uro (kontakti na zadnji strani).

Cena: 67 EUR

Za predstavo v gosteh bo organiziran avtobusni prevoz z doplačilom. Plačilo abonmaja je v dveh obrokih. Pridržujemo si pravico do spremembe programa in datumov.



Območna izpostava Šentjur
Center kulture Gustav
Ul. Dušana Kvedra 16
3230 Šentjur

E: oi.sentjur@jskd.si
T: 03 491 40 70 (pon–pet, 9.00–14.00)
031 867 167 (Nastija Močnik)

Spremljajte nas na:  JSKD Šentjur

Gledališko-glasbeni abonma Gustav
2016/2017 sofinancira Občina Šentjur.